

平成 25 年 9 月 30 日

各 位

東京都渋谷区東1-26-20 アルファグループ株式会社 代表取締役社長 吉岡伸一郎 (JASDAQ・コード番号3322)

問合せ先

取 締 役 副 社 長 西 原 哲 司 電話番号 03-5469-7300 (代表)

事業譲受に関するお知らせ

アルファグループ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:吉岡伸一郎、以下当社)の 100%子会社で、オフィス用品の通信販売事業などを行う株式会社アルファライズ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:塚田淳一)は、レカム株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:伊藤秀博)が展開する「カウネット事業」を譲受いたしましたので、お知らせいたします。

記

【事業譲受の背景・目的】

当社は、平成 13 年 5 月に(株)カウネットとエリアエージェントとしての委託販売契約を締結し、平成 13 年 9 月よりオフィス用品の通信販売を手がけるカウネット部門を立ち上げております。当社保有のコールセンターを活用したテレマーケティング営業を中心に、カウネットのサービスを利用する新規法人顧客の開拓を推し進め、現在では毎年 25 万件の新規顧客を獲得するに至っております。今般、当社の主力事業の一つである「オフィスサプライ事業」における収益基盤の強化及び向上に資すると判断し、レカム株式会社が展開する「カウネット」販売代理店事業の顧客を譲り受けることとしました。

【事業譲受の概要】

1、事業譲受の日程

事業讓渡契約書締結日:平成25年8月9日

事業譲受日:平成25年9月30日

2、今期の業績に与える影響

当社の平成26年3月期連結決算に与える影響は軽微です。

【今後の運用・営業活動において】

平成 25 年 9 月 30 日を事業譲受の実行日とし、手続きを実施いたします。現在、当社の法人顧客に対して独自のサービス(テレマーケティングと FAX-DM を用いて、カウネットカタログ掲載商品の"期間限定値下げ"に関する情報を事前にお知らせするサービス)を提供しており、好評をいただいております。今後は、レカム株式会社より譲り受けた顧客に対しても同様のサービスを行い、当社独自の付加価値を提供してまいります。

以上